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UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI

ATA DE REUNIÃO

ATA DA 72ª (SEPTUAGÉSIMA SEGUNDA) REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DE GRADUAÇÃO DA UNIVERSIDADE
FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI/UFVJM, REALIZADA EM 14-10-20.

Às catorze horas e dois minutos do dia catorze de outubro do ano de dois mil e vinte, por meio de webconferência no endereço
divulgado antecipadamente aos membros de todos os campi h�ps://conferenciaweb.rnp.br/webconf/thiago-fonseca-silva, teve início a 72ª
reunião do Conselho de Graduação - Congrad, conforme convocação datada de 09/10/2020, sob a presidência do Pró-Reitor de Graduação
Eventual Prof. Thiago Fonseca Silva e contando com a presença dos membros �tulares ou seus suplentes, quais sejam: o Diretor da DRCA
Fernando Oliveira Gonçalves, o Diretor de Graduação TO Rafael Alvarenga Almeida, a representante da Copese, Carmem Rosilene Vieira, a
representante dos Discentes Joana D’arc Oliveira Cunha e os Coordenadores de Cursos: Adriana  Aparecida da Conceição Santos Sá
(Administração Pública EAD), Bárbara Gonçalves Rocha (Engenharia de Minas), Caroline Queiroz Santos (Sistemas de Informação), Cláudia
Braga Pereira Bento (Zootecnia - ICA), Paulo Fernandes Marcusso (Medicina Veterinária), Crislane de Souza Santos (Física EAD), Cynthia
Regina Fonte Boa Pinto (Turismo), Davidson Afonso de Ramos (Humanidades), Eduardo Gomes Fernandes (Matemá�ca EAD), Elizabeth
Aparecida Duque Seabra (História), Emily Mayer de Andrade Becheleni (Ciência e Tecnologia), Eric Koi� Okiyama Ha�ori (Ciências
Agrárias), Éverton Luiz de Paula (Química EAD), Francisco César Dalmo (Engenharia Hídrica), Giselle Pereira Cardoso (Engenharia de
Alimentos), Gislaine Amorés Ba�lani (Engenharia Geológica), Hermes Soares da Rocha (Engenharia Agrícola e Ambiental ICA), Izabela Rocha
Dutra (Enfermagem), Jesiel Soares Silva (Licenciatura em Letras), Jonatas Ferreira da Silva Santos (Educação Física Bacharelado), José Bosco
Isaac Júnior (Ciências Biológicas), Júlia Oliveira Mendes (Medicina Campus do Mucuri), Kyrleys Pereira Vasconcelos (Pedagogia EAD), Lorena
Ulhôa Araújo (Farmácia), Lúcio do Carmo Moura (Geografia), Luiz Henrique Soares Barbosa (Engenharia de Materiais), Marcelo Cambraia de
Alvarenga (Administração), Marcelo Siqueira de Jesus (Educação Física Licenciatura), Marlon Luiz Hneda (Engenharia Física), Miranda Titon
(Engenharia Florestal), Mônica Mar�ns Andrade Tolen�no (BCT), Márcia Regina da Costa (Agronomia Diaman�na), Patrícia Machado de
Oliveira (Química), Pedro Henrique Scheidt Figueiredo (Fisioterapia), José Izaquiel Santos da Silva (Engenharia Química/ICT), Raquel de Souza
Pompermayer (Engenharia de Produção), Renata Oliveira Ba�sta (Agronomia), Ricardo Silvestre da Silva (Serviço Social), Thamar Kalil de
Campos Rolla Miranda (Pedagogia), Vanessa Follmann Jurgenfeld (Ciências Econômicas) e Weversson Dalmaso Sellin (Matemá�ca TO). O
representante dos discentes Túlio Botelho Moreira de Castro jus�ficou a ausência. O Vice-Presidente do Congrad cumprimentou a todos e
após verificar o quorum, informou que a sessão seria presidida por ele, tendo em vista o período de férias da Presidente daquele Conselho.
Em seguida, deu início à reunião para discussão do ponto de PAUTA único da reunião: Processo 23708.001406/2020-08 - Análise e
deliberação sobre proposta de Projeto de Ensino da FAMMUC. O Presidente deixou aberta a fala para manifestações e em seguida a pauta
foi aprovada por ampla maioria, tendo apenas 2 (duas) abstenções. O Presidente fez uma introdução sobre o assunto em tela e passou a
palavra para a Profª Júlia Oliveira Mendes, Coordenadora do Curso de Medicina do Campus do Mucuri, que fez uma explanação sobre a
natureza e a mo�vação do Projeto de Ensino da FAMMUC. Não havendo nenhuma manifestação por parte dos membros, foi feito o
encaminhamento do Projeto Estruturação e Aprimoramento do Internato Médico da Faculdade de Medicina do Mucuri para votação,
considerando que trata-se de um projeto de ensino. Em ato con�nuo, encaminhá-lo à PGF nos termos da Resolução CONSU 12/2016. Como
resultado, o Projeto foi aprovado integralmente, tal como foi apresentado, por ampla maioria, tendo 8 (oito) abstenções. O Presidente
agradeceu a par�cipação de todos, encerrando a reunião às 14:30 e para constar, eu, Wanderléia Lopes Libório Figueiredo, Secretária
Execu�va, lavrei a presente ata que, após aprovada, será assinada por mim e pelo Presidente deste Conselho. Diaman�na, 14 de outubro de
2020. 

 

                                                                 Wanderléia Lopes Libório Figueiredo                                  Prof. Thiago Fonseca Silva

                                                                        Secretária Execu�va/UFVJM                               Presidente Eventual do CONGRAD/UFVJM 
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